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KONKURS „MESTO KOJE VOLIM“ DO 30. NOVEMBRA

GLASAJTE ZA ŠTRAND

Dragana Jelačić, poreski savetnik
- Glasala sam na konkursu za Štrand. Pobeda 

bi značila ulaganje u mesto gde smo svi odra-
sli igrajući se u pesku kako bi i neki novi klinci 
to isto mogli i kako bi se naše kupalište očuva-
lo kao jedno od “onih mesta koje sa ponosom 
pokazujemo gostima kad nam dođu”. Takođe, 
ukoliko Štrand pobedi na konkursu to bi done-
lo medijsku pažnju kako za kupalište, tako i za 
grad, a mislim da je malo medijske kampanje u 
turističke svrhe uvek od koristi.

Bojana Kovačević, dipl. sociolog
- Podržavam akciju “Mesto koje volim” i gla-

sala sam da Štrand bude obnovljen. Pobeda na 
ovom konkursu bi građanima Sombora značila 
mnogo jer bi im omogućila da se opuštaju u lep-
šem i prijatnijem okruženju. S obzirom na to da 
je moguće samo jednom glasati sa jednog raču-
nara, a na ovom konkursu učestvuju i mnogi veći 
gradovi, možda je to najveći razlog što je Sombor 
pao sa prvog na peto mesto. Nadam se da će baš 
ovaj tekst podsetiti one zaboravne da glasaju i 
tako doprinesu ulepšavanju svoje okoline.

Đorđe Jovićević, pravnik
- Glasao sam prethodnih nedelja za naš Štrand 

više puta, kako putem interneta, tako i putem te-
lefona. U potpunosti podržavam akciju i kao većina Somboraca voleo bih da naš Štrand zasja 
novim sjajem. Smatram da bi Somborci trebali da ulože malo više truda jer nam preostaje svega 
još dve nedelje za glasanje. Kupalište zaslužuje da bude obnovljeno jer se na njemu svakog leta 
odmara veliki broj Somboraca. Ne treba zaboraviti činjenicu da je pre više od sto godina prva 
vaterpolo utakmica u bivšoj Jugoslaviji odigrana baš na tom mestu. 

Ivan Marijanović, ekonomista
-  Podržao sam akciju i glasao sam za Štrand. Pobeda bi značila da grad dobija jedno sjajno 

mesto za tople letnje dane. Veoma je važno da građani učestvuju u akciji jer je to mesto svih nas 
i prilika da svako jednim jednostavnim klikom učini nešto po pitanju uređenja Štranda.  T. S.

DA LI STE GLASALI ZA ŠTRAND?

Među deset fi nalista projekta zaštite kultur-
no-istorijskog nasleđa „Mesto koje volim“ banke 
„Inteza“,  našlo se i somborsko gradsko kupalište 
Štrand. Štrand je u početku po broju glasova bio 
na prvom mestu, da bi ovih dana pao na peto me-
sto. Kako će banka „Inteza“ obnoviti samo prva 

tri plasirana mesta, potrebno je da što više vas 
glasa za Štrand i pomogne da se on nađe među 
super fi nalistima! Glasanjem na sajtu www.mesto-
kojevolim.rs ili putem telefona 011/310-88-10 do 
30. novembra možete pomoći da ovo mesto bude 
obnovljeno i sačuvano od zaborava.

PITALI SMO:

AKCIJA “VOJVODINAŠUMA” I UDRUŽENJA SPORTSKIH 
RIBOLOVACA „SOMBOR“

ČAMCI NA SUVOM
Prošla dva vikenda petnaest ljudi iz JP 

“Vojvodinašume” i Udruženja sportskih 
ribolovaca „Sombor“, na monoštorskom 
Dunavcu (Rokaš i Štuka) imali su akcije 
vađenja iz vode čamaca koji su devastira-

ni, truli, potopljeni. 
Za dva dana izvađeno je 25 čamaca, koji 

čekaju da budu prebačeni na deponiju. Ova 
akcija je izvedena u cilju zaštite Specijalnog 
rezervata prirode „Gornje Podunavlje“. 
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